

Оригинал на Р.ВР. от 10.11.2016 г. 16

До
ЦИК
24 РИК

ЖАЛБА
от Борис Цветков Цветков, застъпник на ИК на кандидат президентска
двойка Радев-Йотова,
председател на РС на БСП - Искър

СРЕЩУ:

1. Решение на 24-а РИК № 144- ПВР, публикувано на 10.11.2016 г. , 18:27 ч. за премахване на агитационни материали в р.н Искър
2. Действия кмета на район Искър и на 4 лица, придвижващи се с товарен автомобил с рег. № СА (от снимки 8 и 12), брандиран от всички страни с логото на частна чуждестранна компания, но общински по думите на кмета на район Искър.

На 19.10.2016 г. като председател на РС на БСП Искър по предвидения от законите начин уведомих кмета на СО за предвидени от нас инициативи в район Искър, започващи на 21.10.2016 г. Част от инициативите и проявите предвиждат организиране на срещи с граждани на открито, събиране на подписки по актуални обществено-политически проблеми и поставяне на информационни и агитационни материали за популяризиране на инициативите и за връзка с организаторите. Уведомлението ни е с вх. № СОА16-СГ01-427/19.10.2016 г., получили сме и съответното Съгласувателно писмо от СО.

Част от материалите ни са поставени на частна собственост, на места, които НЕ СА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ.

На 10.11.2016 г. в 16.56 в 24 РИК е постъпил Сигнал от ПП ГЕРБ. В него има много неточности, неверни факти и данни като:

- невярно е твърдението (в т.т.1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11), че материалите са поставени в нарушение на заповед на кмета. Заповедта на кмета указва места за залепване на ПЛАКАТИ на територията на района. Всички поставени от нас материали са на ИЗРИЧНО УПОМЕНАТИТЕ в Уведомителното ни писмо до СО. Те не пречат на движението на пешеходци и автомобили, не замърсяват околната среда и се приемаха много добре от гражданите на всекидневните ни срещи. Получихме и значителна подкрепа на първия тур от 9247 гласа на граждани от района. За съжаление не можахме да ни подкрепят част от 13-те граждани със затруднения, които въпреки, че подадоха в срок заявления и копие от ТЕЛК не бяха посетени от Подвижна СИК и не можахме да гласуват в нарушение на Конституцията и законите на страната, вероятно поради лоша организация от 24 РИК и от районната администрация.

- невярно е твърдението, че сме поставяли материали на спирконавеси на спирки на градския транспорт (описаното в т.6 и т.8).

- невярно е твърдението в т.7: по бул. „Христофор Колумб“ няма разположени 7 бр. материали, а някои от по-малкия на брой материали са поставени на частна собственост – например телени и железни огради на паркинг и автокъща.

- невярно е твърдението в т.5, че на изходите на МС Дружба има поставени материали.

- поставени материали на по-малко от 50 м. от места за гласуване. Такава забрана е предвидена и важи за предизборния и изборния ден и няма никакво

отношение към разположение на материали на 10 и 11.11.2016 г. т.е. твърдението в т.9 не касае решението на 24 РИК и действията на районната администрация преди предизборния и изборния ден.

- няма детски градини с номера 185 и 144 в район Искър. И тази невярна информация няма как да е факт, а дори и да е потвърдена от „районната администрация“. На територията на общинските училища и детски градини и на техните огради НЯМА и НЕ СМЕ поставяли каквито и да е материали т.е. твърдението и в т.т. 9,10 и 11 е абсолютно невярно.

Оспорвам и твърдението за „потвърдени обстоятелства“ тъй като към решението на РИК няма приложена каквато и да е официална информация от района.

Особено грубо нарушение е липсата на какъвто и да е опит за уведомяване и искане на информация и от засегнатата страна, каквато в случая представлявам като застъпник в район Искър на ИК за кандидат за президент ген. Румен Радев.

Още преди обяд на 11.11.2016 г. преди дори да сме уведомени и преди да изтекъл тридневния срок за обжалване на решението на РИК 4 лица с описания товарен автомобил започват да отстраняват част от описаните материали и РЕДИЦА ДРУГИ. Това го правят без писмена заповед, без да уведомят поставилите ги представители и застъпници на ИК, по особено вандалски начин, като при премахването замърсяват околната среда и пространството. При тези действия освен че се намесват грубо в предизборната кампания извършиха:

- Премахване на редица материали извън описаните в решението
- Премахване на материали от ЧАСТНА СОБСТВЕНОСТ
- Унищожаване на 8 от свалените 27 транспаранта
- Неправомерно разходване на публични общински средства за огромен пробег на товарен автомобил и четири общински служители с други дължостни задължения
- Действия без писмена заповед нарушаващи законите, разходващи публични ресурси и средства и въз вреда на кандидат за президент.
- Провалиха решителните последни разрешени за агитация часове и ден преди деня за размисъл преди втория тур
- Товарния автомобил в нарушение на редица закони е с рекламни надписи на чужди фирми, което освен че е незаконно и недопустимо за общински автомобил въвежда и в заблуждение и вреди на доверието на гражданите в институциите.

Както вече подчертах 24 РИК не е потърсила другата ответна страна за каквото и да е становище по голословните, неточни и неверни твърдения. Информационните и агитационни материали бяха разположени съгласно уведомително писмо до СО с вх. номер СОА16-СГ01-427/19.10.2016 г. и получено по него Съгласувателно писмо от СО СОА16-СГ01-427/1/19.10.2016 г. Част от материалите бяха разположени на частна собственост.

Съмненията за груба намеса на 24 РИК и на администрацията на район Искър в предизборната кампания се потвърждават от скоростта на действие и следните факти:

Подаден „сигнал“ на 10.11.2016 г. в 16.56 часа.

Разгледан и взето решение по него на 10.11.2016 г. В 17.40 часа.

(Кога и как е проверена информацията от сигнала и поискана и получена информация от район Искър, ИК за Радев/Йотова и от други съответни структури.)

Обявено решението на 24 РИК на 10.11.2016 г. В 18.27 часа.

Сутринта на 11.11.2016 г. кметът на район Искър и ръководени от него служители и техника отстраняват наред предизборни материали дори извън цитираните в решението по своя преценка вкл. и редица материали от частна собственост. До 11.30 часа на 11.11.2016 г. общинската администрация вече е повредила и унищожила 8 транспаранта и отстранила общо 27 транспаранта. Само присъствието и констатираните нарушения при действията на общинските служители от общинския съветник и от народния представител и сигналите ни до 8 РПУ, до щаба на кандидатите ни и до медиите допринесе за преустановяване на унищожаването и отстраняването на материалите и нарушаването на ИК, ЗСММ и други закони.

Имайки предвид изложеното и след като ЦИК и 24 РИК се запознаете с изложените в жалбата и приложенията към нея факти и обстоятелства, настоявам за следното:

1. ЦИК да отмени решение № 144- ПВР на 24 РИК като незаконосъобразно, недоказано и несъобразено с ИК и законите и не почиващо на верни и доказани факти и обстоятелства. Решението е взето на базата на грешна информация и в нарушение на Изборния кодекс и представлява опит за груба намеса на 24 РИК и на общинската администрация в район Искър в предизборната кампания.

2. 24 РИК и ЦИК да постановят решения, санкциониращи действията на кмета на район Искър и на служители от районната администрация, които неправомерно и незаконосъобразно отстраниха 27 транспаранта и унищожиха 8 от тях, поставени съгласно уведомително и съгласувателно писмо според Закона за събранията, митингите и манифестациите. Незаконосъобразните действия на кмета и на служители от районната администрация (базирани на атакуваното решение на 24 РИК) сериозно навредиха на предизборната кампания в решителния ден преди деня за размисъл.

Решението на 24 РИК и действията на районната администрация представляват незаконосъобразна и груба намеса в предизборната кампания срещу подкрепения от нас кандидат.

Прилагам:

1. Уведомително писмо от мен до СО и съгласувателно писмо от СО с вх. № СОА16-СГ01-427/19.10.2016 г.
2. Снимки на унищожени от лица агитационни материали, поставени съгласно уведомителното ни писмо, част от които бяха поставени не на общинска собственост.

Борис Цветков, застъпник на ИК с председател Стефан Данаилов, издигнал за кандидат за президент и вицепрезидент Румен Радев и Илияна Йотова, регистриран с удостоверение № 1-143/26.10.2016 г. на РИК 24, тел.: